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УКРАЇНА

Роздольська сільська рада

Михайлівського  району  Запорізької  області

вул.40 років Перемоги,49, с.Роздол, Михайлівського району, Запорізької області, 72012, тел.: 2-80-23, Е-mail:rozdolss@meta.ua, код ЄДРПОУ  04352492

Експертний висновок

Постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально - економічного розвитку Роздольської сільської ради щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акта рішення сесії Роздольської сільської ради «Про встановлення єдиного податку по Роздольській сільській раді»

1.
Відповідність проекту регуляторного акту принципам державної політики, встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» - проект регуляторного акту відповідає принципам державної регуляторної політики.

2.
Відповідність проекту регуляторного акту вимогам статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» - до проекту регуляторного акту підготовлено аналіз регуляторного впливу відповідно ст.8 Закону.

3.
ВИСНОВОК:

Проект регуляторного акту рішення сесії сільської «Про встановлення єдиного податку по Роздольській сільській раді»

 відповідає вимогам статей 4 и 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

Голова  постійної комісії

з питань планування, фінансів,

бюджету та соціально-економічного

розвитку                                                                          П.П.Доля                                                                           
