
Звіт

про роботу старости Любимівського старостинського округу

за 2021 рік
       В своїй роботі староста керується Конституцією, Законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів,  Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами.

За посадою староста є членом виконавчого комітету Роздольської сільської ради, я представляю інтереси жителів сіл Любимівка, Барвінівка, Дніпровка, Лиманівка, Українка, Садове та Володимирівка. 
На території Любимівського старостинського округу  розташовано 7 населених пунктів,  в яких налічується 582 господарства та зареєстровано 1550 громадянин. Основна частина працездатного населення займається виробництвом сільськогосподарської продукції як самостійно, так і в складі сільськогосподарських підприємств різної форми власності. 
Площа земель по Любимівські сільській раді становить 7125 га.

Сільськогосподарських угідь всього – 6470.0028 га, в тому числі ріллі – 5901.7122 га, присадибні ділянки – 193 га, для ведення особистого селянського господарства – 765.0343 га, земельних часток (паїв) – 816,  із них в оренді -594.75, самостійно обробляють – 221.3 

        На території Любимівського старостинського округу  працюють:

 КУ «Любимівська загальноосвітня школа», (188 дітей)  протягом 2021 у школі 
· Обладнано сходові клітки евакуаційним освітлення(4000,00);

· Забезпечено зовнішнє освітлення   приміщення школи(22 000,00); за підтримки закладу освіти фермерськими господарствами та одноосібниками
· Встановлено камери зовнішнього спостереження(49 943,00);

· Закінчено роботи з реконструкції даху і підготовлено матеріали для введення в експлуатацію;

· Проведено монтажні роботи щодо встановлення пожежної сигналізації 454000,00;

· Придбано та встановлено на харчоблоці пароконвектомат(132 790,00);

· Придбано гастроємності(10 200,00)

· Придбано та встановлено на харчоблоці мийну ванну (3300,00);

· Придбано для нової української школи (меблі та матеріали на суму152 445

грн: меблі – парти, стільці – 19 734,00; інтерактивну дошку – 16 916,00;  принтер – 7169,00; ламінатор – 2050,00; дидактичні матеріали – 12 957,00;                                    
     інтерактивна панель – 49 800,00).
 Працює заклад дошкільної освіти «Ромашка» ( 46 дітей) (протягом 2021 року зроблено:зроблено: 
- придбана інтерактивна підлога, 
- встановлено камери відео спостереження та вуличне освітлення (бюджетні кошти та спонсорські)

- заклад переведено на опалення пілетими (від шкільної котельні)

- на кухню придбана електроплита

- проводяться роботи по перенесенню електромережі на інший трансформатор)  

- проводився поточний ремонт приміщення.

 Працює сільський будинок культури  . До всіх календарних , професійних свят завжди проводилися святкові заходи.   Нажаль протягом 2021 року працював в онлайн режимі. За участю населення було проведено день молоді. Але працівники СБК (не всі правда) є моїми помічниками в наведенні порядку на братських могилах, кладовищі .
 Любимівське КПЖКГ : в віданні якого 6 артезіанських свердловин та водопровід, довжиною майже 25 км. 

Всі  населені пункти сільської ради забезпечені водопостачанням. Тариф на воду поки що по Любимівському КПЖКГ не підвищували: становить для населення 30 грн куб.м, 40 грн для організацій. Головною проблемою  в роботі комунального підприємства є низька оплата населення за отримані комунальні послуги. На сьогодні заборгованість населення біля 200 тис грн. Протягом листопада, грудня (спільними зусиллями)  зібрано майже 100 тис гривень боргу. На сьогодні комунальне підприємство кредиторської заборгованості не має. 

Потребує невідкладної заміни  колона труб  на артезіанській свердловині в селі Лиманівка, в грудні придбано два  насоса - один ремонтний, один  новий, на сьогодні немає в запасі жодного, в незадовільному стані водопровід в селі Любимівка та Дніпровка.  
            На території сільської ради знаходиться  амбулаторія сімейних лікарів,  на сьогодні там працюють: сімейний лікар, медична сестра, санітарка.   Працює пекарня СВК «Любимівський», поштове відділення. Послуги з телефонного та інтернет зв’язку надає «Укртелеком» та Інтерком. Сотовий зв.язок Київстар дуже поганий. Надіємося, що встановлена вишка Водафон – буде краще. 
 Для задоволення потреб населення на території  ради працюють:   дві продовольчі та  господарські крамниці . По всіх селах, крім Любимівки немає  стаціонарного магазину.
        Згідно із положенням про старосту: 
староста представляє інтереси жителів відповідного старостинського округу у виконавчих органах сільської ради; бере участь у пленарних засіданнях сільської ради, виконавчого комітету та засіданнях  комісій. Я  була присутня на всіх засіданнях сесій, виконавчого комітету та комісій.
Староста

- веде   прийом громадян згідно з затвердженим сільським головою графіком, на  прийомі з особистих питань в 2021 році звернулося 42 громадян з різних питань: роботи комунального підприємства, соціального захисту, додержання законності та порядку.       (водопостачання, безприв.язні собаки, поховання безрідних громадян, сварки з сусідами, дотримання правил благоустрою).

- вчиняє нотаріальні дії,  ведуть реєстр нотаріальних дій,  відповідають за зберігання та використання архівних документів . За 2021 рік вчинено 25 нотаріальних дій, направлено до реєстру заповітів 22 листа. Посвідчено 8 довіреностей.
- складає разом з депутатами  акти обстеження  соціально-побутових умов проживання мешканців старостинського округу. Це в основному акти на житлові субсидії та різні види соціальних допомог.  За 2021 рік складено 55 актів.
За три місяці 21 року (поки була підключена Програма СОЦІАЛЬНА ГРОМАДА) до управління соціального захисту населення було сформовано та передано 14 справ по субсидіях, 30 справ по різних видах допомог,  6 справ – на пільги. 
З квітня місяця - Староста -  це віддалене робоче місце адміністратора ЦНАПу - надання адміністративних послуг. Підключена і працює Програма «СОЦІАЛЬНА ГРОМАДА».  До Програми внесено за минулий рік 112 справ – це субсидії та різні види соціальних допомог (субсидії – 37, різні види допомог - 64 із них : малозабезпечені – 28, мати-одиночка – 21, при народженні – 5, допомога переселенцям – 5, догляд за псих хворими – 4, пільг – 11 справ  (пільги багатодітним  - 7, пільги УБД – 2 і т.д.) 
- видає характеристики та довідки. За 2021 рік видано 32 характеристики мешканцям старостинського округу та 320 довідок різного змісту.
- протягом 2021 року зареєстровано 237 заяв від мешканців старостинського округу стосовно земельних питань.
- до обов.язків старости входить забезпечення організації ведення погосподарського обліку . Заведені та ведуться погосподарські книги, ( 9 шт.) Ведеться облік мешканців, поголів.я худоби, житловий фонд. Всі необхідні статистичні звіти здані вчасно.
Для мене 2021 рік в плані декларування  доходів землекористувачами та землевласниками був важким. Пропрацювавши 25 років в сільській раді на посаді секретаря, земельними питаннями я не займалася. Тому для мене це було нове. 

 Я просила допомоги в начальника  Земельного відділу, і в цьому році також буду до них звертатися за допомогою. Всього 223.75 паїв підлягають декларуванню, подано декларації на 180 паїв, не зедекларовано 43.75 (середній розмір задекларованих доходів 9 807.20 грн).
На території сільської ради проживає 1550 чоловік, з них : пенсіонерів – 424 чол; дітей – 250;  4 – діти-інваліди; багатодітних сімей – 28, в яких виховується 104 дітей; 4 дорослих, повнолітніх громадян, які знаходяться під опікою, дві прийомні сім.ї, одиноких громадян  похилого віку – 16, учасників АТО – 22, двоє хлопців загинуло -  Прохоров Микола та Федан Валерій,  Афганців  – 11;   учасників Великої Вітчизняної війни - 5; діти війни – 66.
В 2021 році та січні цього року старостою здійснено поховання двох одиноких громадян та одну жінку з малозабезпеченої сім.ї.
Спільними зусиллями зі службою у справах дітей, дільничним інспектором проводиться  робота  по патронажу сімей,  які знаходяться в складних життєвих умовах, кризових сімей. За 2021 рік проведено  34 виїзди, складено 34 акти обстеження таких сімей. Надається інколи матеріальна допомога, допомога при влаштуванні  в інтернати, допомога в оформленні різних видів соціальних допомог.
Згідно положення про старосту, староста бере участь у здійсненні контролю за станом благоустрою території округу. За 2021 рік на території Любимівського старостинського округу проводилася певна робота по благоустрою, а саме:
Під час весняної толоки неодноразово проводилися суботники, наводився порядок в центрі села, на територіях організацій та установ, на кладовищах, а їх у нас 7: вивезено гори сміття, побілено дерева, вирубувалися порослі, для того щоб люди привчалися сміття зносити в одну купу,на кладовищах були встановлені таблички -  місце для сміття. Намагалися утримувати в належному стані кладовища протягом літнього періоду. Але не всі кладовища приведені ще в відповідний стан. Я думаю, що в цьому році, разом з депутатами ми цю роботу продовжимо. 
До дня Перемоги, до дня визволення наведено порядок на братських могилах, було пофарбовано, побілено, прибрано. Всі братські могили закріплені за організаціями та за депутатами. На могилах загиблих хлопців в зоні АТО протягом літнього періоду постійно підтримувався порядок, до всіх державних свят покладалися квіти.
 На території сіл  за весняно-осінній період проводилося скошування  бур.янів і не один раз, по узбіччям доріг, в центрі села, в парку. І це все проводилося за кошти спонсорів. Щоб один раз скосити бур.яни від траси Харків – Сімферополь до кладовища( до кінця села) та в центрі  в парку потрібно біля 30 літрів бензину, некажучі вже про оплату праці.
В 2021 році на території села Любимівка були спиляні аварійні дерева на території дитячого садка, школи, біля приміщення будинку побуту (магазину). Все гілля слідом було прибрано. На весну в планах  висаджування натомість нових дерев.

Протягом 2021року проводилася робота по приведенню пустих прибудинкових територій до порядку. Було вручено більше 30 попереджень громадянам, які обробляють земельні ділянки біля покинутих будинків. З цього питання робити ще багато. До наших людей достукатися дуже важко.

Приміщення старостинського округу в 2021 році переведено на опалення твердим паливом. Нам придбано вугілля,  самі пиляємо, рубаємо дрова. Замінено   в приміщення чотири вікна на пластикові. Надалі потрібно буде зробити хоч якийсь косметичний ремонт. Д
Протягом всього року намагалася дотримуватися   правил службової етики встановлених законодавчими актами України,  актами сільської ради; Правил внутрішнього трудового розпорядку Роздольської сільської ради.

Наприкінці свого звіту, хочу зазначити, що не все вдалося зробити. Сподіваюся, що 2022 рік стане продуктивнішим.

Я хочу подякувати всім, хто підтримує мене, хто дає поради, хто допомагає і словом, і ділом, тим, хто не просто критикує, а вносить пропозиції , допомагає покращувати життя громади, тим, хто робить наш  старостинський округ кращим.

